



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo XL/3XL veličine

Šifra proizvoda: SLC6254411

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za dodatkom koji će podići vašu senzualnost na novi nivo? Ne tražite dalje! Naš proizvod **čarape za celo telo XL/3XL** su upravo ono što vam je potrebno da biste uneli dašak uzbuđenja i elegancije u svoju spavaću sobu. Ove čarape su više od običnog donjeg veša; one su manifestacija vaše ženstvenosti i samopouzdanja. Stvorene su od savršenog spoja 85% najlona i 15% elastana, zbog čega su ne samo meke na dodir, već i fleksibilne, obezbeđujući savršeno prijanjanje koje će istaknuti vašu figuru.

Zamislite kako se osećate dok nosite ove **čarape za celo telo XL/3XL**. Njihova intigirajuća roze boja ne samo da osvaja pogledi, već i podstiče vaša čula, pružajući vam osećaj provokativnosti koji ste oduvek želeli. Da li planirate romantičnu večeru kod kuće ili želite iznenaditi svog partnera nečim zaista posebnim? Ove čarape su savršeni izbor za svaku priliku! Lagane su, sa težinom od samo 0.15 kg, što znači da će pratiti svaki vaš pokret i omogućiti vam potpunu slobodu.

Kada birate **čarape za celo telo XL/3XL**, birate kvalitet renomiranog brenda Softline, koji je poznat po vrhunskim proizvodima u svetu dodataka za odrasle. Ove čarape ne predstavljaju samo donje rublje; one su investiranje u vaše samopouzdanje i senzualnost. Bilo da se pripremate za posebnu noć ili želite da se osećate dobro u svojoj koži, naš proizvod će vam pomoći da postignete upravo to.

Zamislite sebe u ovim čarapama, kako uživate u svakoj sekundi, istražujući nove dimenzije senzualnosti. Kako biste bili sigurni da je vaša kupovina potpuno bezbrižna, nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Time zagarantujemo vašu privatnost i omogućavamo vam da se posvetite onome što je zaista važno - vašem zadovoljstvu.

Ne zaboravite, vi zaslužujete samo najbolje. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su unapredili svoje iskustvo sa **čarapama za celo telo XL/3XL**. Ova jedinstvena kombinacija

elegancije i provokativnosti čeka na vas i obećava da će postati vaš omiljeni deo garderobe. Uživajte u svakom trenutku, dok se prepustite strastima i ispunite svoje fantazije.

Odaberite svoj par danas i otkrijte kako **čarape za celo telo XL/3XL** mogu transformisati vašu intimu. Ne propustite priliku da osvežite svoj posteljni život i provođenje vremena sa partnerom. Otkrijte svoje skrivene želje i postanite najprivlačnija verzija sebe uz ovaj fenomenalni dodatak. Vaš novi omiljeni komad čeka na vas da postane deo vaše svakodnevice. Potražite ga sada i uživajte u senzualnim trenucima koji vas čekaju!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/3XL veličine SLC6254411
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Roze
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340734849
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------